

## ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ· Σύμφωνα με το διάταγμα περί επικίνδυνων ουσιών

Λειτουργία: \_\_\_\_\_ ΧΩΡΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: \_\_\_\_\_

Κτίριο: \_\_\_\_\_ Έργο: \_\_\_\_\_

Κατάσταση: 05/12/15

### ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ:

## BUDESIN U

χλωριούχο βενζαλκόνιο, χλωριούχο διδεκυλοδιμεθυλαμμώνιο, αλκυλομεθυλο(αιθυλοβενζύλιο) χλωριούχο αμμώνιο, προπαν-2-όλη

### ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ:



Κίνδυνος

H314: Προκαλεί σοβαρά δερματικά εγκαύματα και οφθαλμικές βλάβες.

### ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ:

- P102: Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Φοράτε  
P280: προστατευτικά γάντια/μέσα προστασίας για τα μάτια.  
P305+351+338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αφαιρέστε τους φακούς επαφής, εάν είναι δυνατόν. Συνεχίστε το ξέπλυμα.  
P303+361+353: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή στα μαλλιά): Βγάλτε αμέσως όλα τα μολυσμένα ρούχα. Ξεπλύνετε το δέρμα με νερό/ντους.  
P301+330+331: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξεπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλείτε εμετό.  
P312: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή γιατρό/γιατρό εάν αισθάνεστε  
P405: αδιαθεσία. Μείνετε κλειδωμένοι.  
P501: Απορρίψτε το περιεχόμενο σε απόρριψη επικίνδυνων αποβλήτων. Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια και το δέρμα. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Μην τρώτε, πίνετε, καπνίζετε ή μυρίζετε στη δουλειά. Πλύνετε τα χέρια πριν από τα διαλείμματα και στο τέλος της εργασίας.



### ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΣΕ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:

Παρακαλώ αναφερθείτε: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

Κατάλληλα πυροσβεστικά μέσα: CO<sub>2</sub>, σκόνη πυρόσβεσης ή εκτοξευτήρα νερού. Καταπολεμήστε μεγαλύτερες πυρκαγιές με στρέι νερού ή αφρό ανθεκτικό στο οινόπνευμα.

ΚΛΗΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ:

**112**

### ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ:



- Επαφή με το δέρμα: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι.  
Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με τρεχούμενο νερό για 15 λεπτά. Δες ένα γιατρό.  
Καταπιεί: Ξεπλύνετε το στόμα με νερό. Εάν έχετε τις αισθήσεις σας, δώστε αμέσως μισό λίτρο νερό να πει. Μην προκαλείτε εμετό. Δες ένα γιατρό.  
Εισπνέω: Μετακινηθείτε στον καθαρό αέρα σε περίπτωση τυχαίας εισπνοής αναθυμιάσεων.

### ΣΩΣΤΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗ:

Απόρριψη σύμφωνα με τους επίσημους κανονισμούς. Ακάθαρτες συσκευασίες: Οι μολυσμένες συσκευασίες πρέπει να αδειάζονται όσο το δυνατόν περισσότερο και στη συνέχεια να ανακυκλώνονται.

Κωδικός αριθμός αποβλήτων (EWC) για το αχρησιμοποίητο προϊόν: 07 06 99 (απόβλητα δεν προσδιορίζονται διαφορετικά)